3ananus
MYHMIMIIAJIbHOIO0 3Tana Beepocceuiickoii 0 1MMNMaabl NIKOJIbHUKOB
Kamuarckoro kpast B 2020 — 2021 yyeOnoMm roay.
Bpems Bbinosinennst — 180 munyT (3 acTpoHOMHYECKHX Yaca).

MakcnMaJjabHOe KoJIu4ecTBo 0a1710B — 40 0.

8 kiacce

3aoaua 1. Iloxoo (10 6annoe) Typuct NpoxoauT MapIIPYT TyAa U 0OpatHo 3a 3 yaca 41 mun. [o-
pora HJeT CHavaja B ropy, IIOTOM II0 POBHOMY MECTY, a 3aTeM C Topbl. Ha kakom TpoTsSKeHHUH J10-
pora ujaeT o POBHOMY MECTY, €CIIH CKOPOCTh TypHCTa COCTABIISIET: B TOPY — 4 KM/Y, 110 POBHOMY
MeCTy — 5 KM/4, ¢ TOpBI — 6 KM/4, a JyTMHA MapuipyTa (pacCTOSTHUE B OJHY CTOPOHY) cOCTaBsieT 9
Km?

3aoaua 2. Pazuvie nnomunocmu (10 6annoe) JIns miuockux oOgHOPOJTHBIX TEJ MOCTOSHHOMW TOJIITH-
HBI yTIOOHOM XapaKTePUCTUKON SIBIISIETCS IOBEPXHOCTHAS IUIOTHOCTH (Macca €IUHHUIIBI TJIOIIAN) 0,
mMepsieMas B ke/u?. JI7s OJTHOPOJHBIX MPOTSKEHHBIX TeN YacTO NPUMEHsETCS JTHHEHHAs TIIoT-
HOCTh (Macca eMHMIIbI JUIUHBI) A, u3MepsaeMas B ko/m. Ha cTpouTenbHOM pbhIHKE MOKYNAIOT JIMHO-
JIeyM B BUJE TIPSIMOYTOJILHUKA U IS YI00CTBa TPAHCIIOPTUPOBKHU €r0 CBOPAYUBAIOT B PyJIoH. Ecin
JIMHOJIEYM CBEPHYTH BJOJb KOPOTKOW CTOPOHBI, TO JIMHEWHAS IUIOTHOCTH PYJIOHA MOJy4YaeTCsl pPaB-
HOM A1 = 6,4 xe/m, a ecinu BIOJb JUIMHHOU — A2 = 5 ke/m. VI3BECTHO, U4TO MOBEPXHOCTHAS TJIOTHOCTh
nuHONeyMa o = 2,5 ke/u?. KakoBa Macca KyIUIGHHOTO JIHHOJIeyMa?

3aoaua 3. 3aovieuusntii Ikcnepumenmamop (10 6annoe) 1IkonpHUK MPOBO- o J:
JIMJT OTIBIT TI0 MOTPYKEHUI0 KyOHKa, U3rOTOBJICHHOTO M3 HEM3BECTHOIO Mare- 4+
puana, B )KHJIKOCTh HEM3BECTHOH IUIOTHOCTH (cM. pucyHok). Ilokazanus mu- ::
HaMOMETpa, COOTBETCTBYIOIIME PA3IMYHBIM IIyOMHaM MOTPYKEHUS KyOHKa, 84
OH 3aHOCHJ B Tabmuiy. OgHaKo, HEKOTOPbIE 3HAYEHMsI CHIIBI OH 3a0bLT U HE XY

CTall UX BHOCUTH B Tabnuily. [loMorure mKkoIbHUKY OMPENEIUTh TUIOTHOCTh
KyOHKa ¥ >KUJKOCTH TI0 pe3ysibTaTtaM 3Tux uamepenuit. [Ipunsats g = 10 H/ke.

cM

F,H| 9,73 | 9,09 5,25 | 5,06 | 5,06

t, °C
3aoaua 4. Heuzeecmuas mennoemkocms (10 6annos) B neuke Mori- >

HOCTBIO 2 kBm HarpeBatoT oOpasell U3 HEM3BECTHOTO MaTepHana. I'pa- 0p-=------
(UK 3aBHCHMOCTH TeMIlepaTypbl oOpaslia OT BpEMEHHM NpUBEAEH Ha
pucyHke. Macca oOpasua paBHa 2 ke. OnpenenuTe yAelnbHYIO TEIIo-
€MKOCTh MaTepHaa.
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